Согласие на обработку персональных данных
Я, в соответствии с ФЗ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в результате любого моего взаимодействия с Оператором, в том числе, в виде заполнения любых форм, предоставления данных в любом формате, верифицированных проставлением отметки (галочки) в соответствующем поле, сопровождаемом текстом «я даю свое согласие на обработку моих персональных данных» (или аналогичному по смыслу), даю свое информированное, предметное и конкретное согласие на обработку АО «ГК «Максима» (ИНН 5009071090 ОГРН 1095009003165) (далее – Оператор), моих персональных данных.
Под персональными данными подразумевается вся та информация, которую я предоставляю Оператору в результате совершения того целевого действия, на которое направлен информационный (рекламный) ресурс, информационный (рекламный) материал, включая рекламные лендинги, сообщения об акциях и иных мероприятиях, размещенные на сайте https://www.md-cargo.ru/ (включая поддомены всех уровней) (далее – Сайт), в том числе: фамилия, имя, отчество; адрес электронной почты; контактный номер телефона.
Я подтверждаю, что проинформирован(а) о том, что под обработкой персональных данных понимаются действия с персональными данными, определённые в ФЗ № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», а именно: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление персональных данных, совершаемые с использованием средств автоматизации Оператором.
Данным согласием я подтверждаю, что целью обработки моих персональных данных является предоставление мне возможности принимать участие в организованных и проводимых Оператором/ третьими лицами мероприятиях и/ или получать услуги, оказываемые Оператором/ третьими лицами, и/ или иметь возможность совершить/ обратить в мою пользу то целевое действие, на которое направлен информационный (рекламный) ресурс, информационный (рекламный) материал, включая рекламные лендинги, сообщения об акциях и иных мероприятиях Оператора на Сайте, через которые я передаю свои персональные данные. Согласие дано с правом передачи Оператором моих персональных данных тем третьим лицам, сведения о которых будут размещены на информационном (рекламном) ресурсе, информационном (рекламном) материале, включая рекламные лендинги, сообщения об акциях и иных мероприятиях Оператора, через которые я передаю свои персональные данные.
Согласие дано сроком на Десять лет. Я уведомлен о том, что имею право в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления на адрес: 142700, Московская область, г.о. Ленинский, г. Видное, улица Радиальная 3-я, дом 8, помещение 4, офис 1, с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных».
[bookmark: _GoBack]Удаление персональных данных будет произведено Оператором в течение 30 дней с момента получения данного уведомления, если иной срок не предусмотрен действующим законодательством. В соответствии с ФЗ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» случаях Оператор будет вправе продолжать осуществлять обработку персональных данных в отсутствии согласия.

